

“蜀宝”“锦仔”亮相!

2025年成都世运会口号、吉祥物发布

新华社北京8月6日电(记者 陈地 夏子麟)6日,第12届世界运动会(下称成都世运会)口号“运动无限,气象万千”(Boundless Sports, Countless Wonders)在京发布,吉祥物“蜀宝”“锦仔”亮相。

据介绍,“运动无限”寓意体育精神的无限可能,激励着每一位运动员挑战自我、超越极限;“气象万千”则寓意着成都传统与现代和谐共生,都市快节奏与市井慢生活相映成趣,街头巷尾的安逸气息与拼搏向上的运动精神共鸣回响。

赛事吉祥物“蜀宝”和“锦仔”以大熊猫、川金丝猴为原型,设计团队希望以“双宝”为文化载体,在展现成都生态宜居、热情友好城市形象的同时,呼吁大家关爱珍稀动物、关注生物多样性保护,与世运会注重环保与可持续发展的理念相契合。

成都世运会执委会执行副主席兼秘书长许兴国介绍,吉祥物取名以四川成都特产、我国四大名锦之一的“蜀锦”为灵感,将“蜀”和“锦”分别作为两个吉祥物名称的开头字。第二个字从大熊猫与川金丝猴的形态特征衍生而来,

大熊猫憨态可掬、朴实忠厚,得名“宝”,金丝猴机灵活泼、聪明勇敢,得名“仔”。

“吉祥物设计对特有的珍稀动物、代表性植物、非遗的工艺织物以及具有深厚文化底蕴的出土文物进行探索,并巧妙应用。”许兴国介绍,成都的芙蓉花瓣演绎成为大熊猫的内耳;蜀锦的质感与绿水青山融合,编织成吉祥物的服饰;三星堆出土的文物幻化成川金丝猴的耳朵;太阳神鸟纹则成为衣服的文化图案。

第12届世界运动会将于2025年8月7日至17日在成都举办。

诺贝尔物理学奖得主李政道去世

新华社旧金山8月5日电(记者 吴晓凌)据美国媒体5日报道,著名华人物理学家、诺贝尔物理学奖获得者李政道4日在旧金山去世。

美国多家媒体当天援引上海交通大学李政道研究所和中国高等科学技

术中心联合发表的声明说,李政道于美国当地时间4日凌晨2时33分在旧金山家中去世,享年97岁。

李政道1926年11月24日出生于上海,长期从事物理学研究,是中国科学院外籍院士、美国国家科学院

士、中国高等科学技术中心终身主任、上海交通大学名誉教授、上海交通大学李政道研究所名誉所长等。1957年,因提出弱相互作用中宇称不守恒原理与杨振宁一起获得诺贝尔物理学奖。

伊朗总统: 扩大与俄罗斯关系 是伊朗外交政策 优先事项之一

新华社德黑兰8月5日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社5日报道,伊朗总统佩泽希齐扬当天在首都德黑兰会见到访的俄罗斯联邦安全会议秘书绍伊古时表示,俄罗斯是伊朗的战略伙伴,扩大与俄罗斯的战略伙伴关系是伊朗外交政策的优先事项之一。

佩泽希齐扬说,两国在地区和国际事务上的合作具有重要意义,两国在建立多极世界方面的合作有助于促进全球和平与安全。

伊拉克西部一驻有美军的空军基地 遭火箭弹袭击

新华社巴格达8月5日电 伊拉克军方消息人士5日说,该国西部安巴尔省驻有美军的阿萨德空军基地当晚遭到4枚火箭弹袭击,未造成人员伤亡。

安巴尔省行动指挥部官员萨阿德·奥拜迪说,不明武装组织5日晚向阿萨德空军基地发射了4枚火箭弹,其中2枚被防空系统击落,另外2枚落在基地外。目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

美国副总统哈里斯正式锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿8月6日电(记者 熊茂伶)美国副总统哈里斯6日正式锁定民主党总统候选人提名。

数千名民主党代表参与的线上投票5日晚结束,民主党全国委员会6日凌晨宣布,哈里斯获得99%的党代表票,正式锁定该党总统候选人提名。

据美国媒体报道,哈里斯即将公布她的竞选搭档。有消息人士称,竞选搭档可能从宾夕法尼亚州州长夏皮罗和明尼苏达州州长沃尔兹之间产

生。民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行,哈里斯预计将在会上正式接受民主党总统候选人提名,并发表演讲阐述其政治主张。

7月21日,美国总统、民主党人拜登在政治和舆论压力下宣布放弃竞选连任,并支持哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯迅速在民主党内获得广泛支持。共和党方面,美国前总

统特朗普第三次成为该党总统候选人。

美国主流媒体和选举分析人士认为,哈里斯和特朗普两人目前选情胶着。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.2个百分点,但在关键“摇摆州”,特朗普领先1.5个百分点。过去一段时间,两大阵营之间爆发了激烈的相互攻击。

中国体育彩票 (看点)

奥运健儿奋力拼搏 体育彩票保驾护航

在万众瞩目的巴黎奥运会上,中国体育健儿以无畏之斗志,拼尽全力,为祖国荣耀而战。夺金的背后,离不开运动员日复一日的磨砺、离不开教练团队的科学指导、离不开专业的训练保障,也离不开体彩公益金的保驾护航。

多年来,体彩公益金作为体育事业

支柱型的资金来源,为国家队训练器材的采购和训练场馆的建设提供了超15亿元的支持。去年,根据竞技体育“十四五”强基固本工程安排,天津、江苏、福建、山东、河南、湖南、广东、贵州等12个省(区、市)的17家训练基地均得到体彩公益金的资助。改造后的场馆,直接对

标国际顶尖一流水平。

从1996年至2020年的7届夏季奥运会,中国健儿稳居金牌榜第一集团;到2022年北京冬奥会,中国代表团首次跻身冬奥会金牌榜前三。28年来,中国竞技体育实力节节攀升。

在今年巴黎奥运会资格系列赛中,中国速度攀岩队取得1金1银1铜的佳绩。主教练钟齐鑫表示:“1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年都会拿出一部分体彩公益金来实施这项计划。正是源于体彩公益金的支持,我们的攀岩运动员才能一次次登上

国际顶级赛事的领奖台。”

去年,体彩公益金出资15330万元用于支持《奥运争光计划》,实施集体球类项目“走出去”战略,推动篮球、排球、手球、曲棍球、水球、橄榄球和冰球等项目参加国外高水平比赛,实现以赛促练、赛练融合。作为备战经费,2011-2023年间已投入超24亿元体彩公益金支持《奥运争光计划》,全力保障国家集训队日常训练备战,涵盖器材采购、聘请外教、科技服务、场地租用等多个方面,有效提升了国家队的竞技水平。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68米本科,事业单位,独生女,全款车房。女,1991年未婚,身高1.63米本科,教育系统,全款车房。QQ:1436958571 热线:2697679、15236317399

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

